



## Перед судом предстанет житель города Торжка, обвиняемый в убийстве



Торжокским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 60-летнего жителя города Торжка в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе предварительного следствия установлено, что в 3 февраля 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, испытывая личную неприязнь к знакомому, с которым он совместно распивал спиртные напитки в доме по улице Луначарского города Торжка, вооружившись, находившимся на месте происшествия ножом, нанес мужчине удар в область расположения жизненно важных органов. Потерпевший от полученной раны скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1582163>